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ВСТУПНЕ СЛОВО

Ніхто навіть не міг собі уявити, скільки перемін принесе нашій країні ми-
нулий 2014 рік… Через що доведеться пройти українському суспільству. 
Скільки кардинальних змін станеться і в суспільно-політичному, і в еконо-
мічному, і громадському житті нашої держави. Звісно, ці кардинальні зміни 
не могли не зачепити й наше Агентство з авторських та суміжних прав.

Як відомо, в 2013 році Агентство кардинально реформувалося, отримав-
ши не лише статус «державної організації» та зміну керівництва, а й нову 
стратегію свого розвитку. 2014-й, відповідно, став стартовим періодом у 
запровадженні цієї стратегії. І, без перебільшення можна констатувати, що 
цей старт виявився вельми продуктивним. 

В 2014 році ми успішно подолали ті рубежі, які ставили перед собою в 
минулому, 2013 році, а саме – повернення наших авторів, котрі раніше, через 
непрофесійне керівництво Агентством нашими попередниками, розірвали 
договори з УААСП; суттєве збільшення виплат, в тому числі – й повернен-
ня заборгованостей по виплатам; зміцнення робочих зв’язків із іноземними 
партнерами та приведення усієї діяльності Агентства до світових стандартів.

Оксана Матвєєва 

Дорогі друзі!

Генеральний директор
Державної організації «Українське агентство
з авторських і суміжних прав»
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В результаті роботи, проведеної в 2014 році, УААСП відновила реноме 
найпотужнішої організації колективного управління в сфері авторського 
права в Україні. 

Агентство – єдина в Україні організація, яка є постійним і повноважним 
членом Міжнародної конфедерації авторських та композиторських товариств 
(CISAC), що об’єднує 230 авторсько-правових товариства у 120 країні світу. У 
рамках співпраці з членами CISAC на кінець 2014 року нашим Агентством укла-
дено 106 договорів з організаціями колективного управління іноземних держав 
(такими як США, Великобританії, Німеччини, Франції, Росії, Італії, Іспанії та ін.). 

Результатом наполегливої праці нашого невеликого, але згуртованого 
колективу протягом минулого року став і той факт, що на сьогоднішній 
день ДО УААСП представляє інтереси понад п’яти тисяч українських авто-
рів, а також інтереси більш ніж трьох мільйонів іноземних авторів.

Слід також підкреслити, що нашому Агентству передані в управління 
майнові права на використання музичних творів від найпотужніших світо-
вих правовласників і, таким чином, ДО УААСП здійснює управління най-
більшим каталогом музичних творів в Україні, що охоплює майже весь 
світовий репертуар.

Агентство має доступ до міжнародних баз даних CIS-Net (Common 
Information System), WID (Musical Works Information Database) та IPI (Interested 
party information), які в обов’язковому порядку використовуються всіма члена-
ми CISAC. Доступ до таких баз даних дозволяє привласнювати міжнародні коди 
творам українським авторів, реєструвати правовласників в таких базах даних, 

Партнери ДО УААСП на карті світу
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а також швидко, точно та прозоро розподіляти зібрану авторську винагороду 
для українських та іноземних авторів . ДО УААСП провів активну роботу щодо 
поповнення та оновлення таких баз даних задля більш ефективної ідентифіка-
ції творів українських авторів за кордоном та забезпечити збільшення надхо-
джень від іноземних партнерів. Також, протягом минулого року нами введено 
в експлуатацію програмний продукт Vericast іспанської софтверної компанії 
BMAT для автоматичного моніторингу ефіру телеканалів та радіостанцій, що 
значно підвищує точність даних про фактично використані музичні твори.

Не зважаючи на складну політично-економічну ситуацію в країні про-
тягом усього 2014 року, анексію АР Крим та проведення антитерористич-
ної операції в Донецькій та Луганській областях, Агентству вдалося не 
тільки втримати свої позиції та виконати поточні завдання, а й досягнути 
суттєвих результатів у порівнянні з попередніми роками. Сума зборів ав-
торської винагороди у 2014 році склала 31,67 млн. грн., що перевищує 
показник минулого року на 3,2 %. 

Протягом 2014 року Агентство проводило активну роботу щодо співп-
раці з правовласниками – українськими авторами та видавництвами, 
іноземними організаціями колективного управління, користувачами «ве-
ликих» прав – театрами, та «малих» прав – телерадіокомпаніями, філар-
моніями, організаторами концертних заходів, ресторанами, готелями та 
іншими категоріями користувачів. 

Після впровадження зовнішньої системи розподілу CoSIS, розробленої 
нашими партерами, швейцарським товариством SUISA, а також завдяки 
фаховим зусиллям усіх співробітників ДО УААСП, у сфері розподілу та 
виплати авторських винагород протягом 2014 року також відбулися кар-
динальні зміни. Так, упродовж минулого року українським та іноземним 
правовласникам перераховано авторську винагороду у розмірі, що на 16 % 
 перевищила аналогічні показники 2013 року.

Тож Агентству є про що розповісти і що продемонструвати із зробленого 
в 2014 році. Скажу лише, що наші спеціалісти не збираються зупинятися на 
досягнутому. Захист прав авторів завжди був, є лишиться пріоритетним у 
роботі Агентства. І саме цими пріоритетами ми й надалі будемо керуватися 
у своїй роботі.

З повагою, 
Генеральний директор Державної організації 

«Українське агентство з авторських і суміжних прав»
Оксана Матвєєва
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Наприкінці І кварталу спеціалісти ДО УААСП здійснили візит до 
офісу іспанської моніторингової компанії BMAT для оцінки технічних 
можливостей програми Vericast, завдання якої – надточний автома-
тичний моніторинг ефірних трансляцій.

Результатом восьмимісячних 
переговорів з зазначеною ком-
панією став договір, підписаний 
1 квітня 2004 року Генеральним 
директором Агентства Оксаною 
Матвєєвою та директором ВМАТ 
Алексом Лоскосом.

В результаті підписаного до-
говору, ДО УААСП першою на 
території України застосувала 
автоматичний моніторинг ефіру 
для фіксації фактичного відтво-
рювання музичних творів. 

У І кварталі 2014 року Агентством було укладено 25 ліцензійних договорів з 
іноземними авторами, два з них – на  твори «Близькість» відомого англійського 
режисера Патріка Марберата «Тест» швейцарського драматурга Лукаса Берфуса. 

Особливо хотілося б відзначити співпрацю УААСП з провідним театром 
країни – Національним академічним драматичним театром імені Івана 
Франка – в рамках ліцензування однієї з найвизначніших постановок театру 
– п’єси «Скляний звіринець» Теннессі Вільямса. П’єса була написана в 1944 
році і відразу почала свій тріумфальний хід по сценах театрів світу,ставши 
головним хітом Бродвею. 

Загалом,з початку 2014 року сектор УААСП по роботі з ліцензійними до-
говорами управління з міжнародного співробітництва підписав 43 ліцензій-
ні договори та отримав 21 ліцензію від іноземних авторів.

Слід також відзначити,  що ДО УААСП 
уклало договори з дизайнерами на пра-
во використання музичних творів під 
час показів на Ukrainian Fashion Week.  

І квартал
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Агентство успішно завершило шести-
місячні переговори з телерадіокомпані-
єю «Люкс». В результаті чого численні 
зарубіжні та вітчизняні автори можуть 
бути спокійними за своєчасне нараху-
вання роялті, а укладений з телераді-
окомпанією «Люкс» контракт означає, 

що наша відсоткова частка ринку радіо збільшилася до 83%. Іншими 
словами, на сьогоднішній день 459 з 550 радіостанцій України перера-
ховують роялті авторам  за допомогою Українського агентства автор-
ських та суміжних прав. Нагадаємо, що до складу медіа-холдингу ТРК 
«Люкс», окрім радіо-гіганта «Люкс ФМ» також входять Інтернет-портал 
«Zaxid.net», телеканал «24», «Радіо 24», телеканал «Football 24»та ре-
кламне агентство «Люкс». Співпраця тільки починається!
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29-30 квітня у Відні (Австрія) делегація ДО УААСП взяла участь у чер-
говому засіданні Європейського комітету Міжнародної конфедерації то-
вариств авторів та композиторів (CISAC). 

5-6 травня у Женеві (Швей-
царія) відбувся семінар «WIPO 
зв’язок в авторському праві», 
відвідати який було люб’язно 
запрошено ДО УААСП. Пре-
зентація УААСПу на семінарі 
дозволила ще раз заявити про 
Україну світовій спільноті. 

22 квітня ДО УААСП уклала 
договір на управління майно-
вими правами відомого вірмен-
ського композитора і виконав-
ця Саргсяна Шушаніка. 

Також було укладено угоду 
з ALLOISE як із видавцем. Під 
таким сценічним ім’ям виступає 
співачка Алла Московка, котра 
співпрацює з продюсером На-

ІI квартал
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радою Майклом Уолденом, відомим своїми роботами з Уітні Х`юстон, 
Реєм Чарльзом, Діаною Росс та іншими виконавцями світового рівня.

В квітні 2014 року ДО УААСП провела фіксацію використання му-
зичних творів в ТРЦ «Ocean Plaza». Це стало поштовхом до укладення 
Ліцензійного договору з компанією, що є організатором розважальних 
заходів в даному Торгівельно-розважальному центрі.

В червні 2014 року спеціалістами Агентства проведено фіксацію вико-
ристання творів під час виступу всесвітньовідомого діджея Боба Сінклера 
в сумнозвісному  клубі «Ібіца» (Одеса). «Сумнозвісний» цей клуб тим, що 
принципово відмовляється  сплачувати роялті.

Управлінням міжнародної  співпраці ДО УААСП укладено 6 догово-
рів про взаємне представництво з такими організаціями як AAS (Азер-
байджан), APRA (Австралія), ARGENTORES (Аргентина), STEF (Ісландія), 
SABAM (Бельгія). 

Агентством було укладено договір з готельним гігантом Hilton 
Hotels&Resorts на відрахування роялті вітчизняним і зарубіжним авто-
рам, чия музика буде використовуватися в ресторанах, барах, холах і 
фітнес-залах цього п’ятизіркового готельного комплексу. 
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У вересні Агентство взяло 
участь у семінарі з ліцензування 
публічного виконання, організо-
ваного британською організаці-
єю колективного управління PRS, 
який відбувся в Лондоні (Англія). 
На семінарі основна увага приді-
лялася принципам роботи з ко-
ристувачами і тарифам, які при 
цьому застосовуються.

Протягом кварталу ДО УААСП 
уклала ліцензійні договори з та-
кими відомими авторами як Ліна 
Костенко і Злата Серебрякова 
та рекламним агентством «Три 
товстуни». Також було укладено 
договір на управління майнови-
ми правами видавця «Будинок 

культури», каталог якого включає в себе твори у виконанні Тіни Кароль. 

Також Агентством було проведено фіксації публічного сповіщення 
музичних творів радіостанціями, що входять до недійної групи «Біз-
нес радіо груп». Додамо, що з великих радіо-холдингів України саме 
«Бізнес радіо груп» не має чинних договорів на сплату роялті.

ІII квартал
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Знаковим був інтерес зарубіжних режисерів до української культу-
ри. Незважаючи на свою довгу історію, українська літературна тради-
ція все ще залишається екзотикою для розвиненого зарубіжжя. Що 
б не було тому причиною – розбіжності в менталітеті чи висока наси-
ченість літературного ринку – вже скоро ситуація зміниться на нашу 
користь. Протягом останнього часу на адресу УААСПу від закордонних 
театрів надійшло відразу декілька запитів на отримання дозволів для 
постановок творів українських сучасних письменників та драматургів. 

Зацікавленість з боку режисерів 
зарубіжних сцен, зокрема, викли-
кали твори «Сердечний рай, або 
Оксана» Олександра Денисенка, 
«Шахрайки» Наталії Уварової, «Ги-
ги-ги» Юрія Винничука та «Щоден-
ники Майдану» Наталії Ворожбит. 

Всі запити вже узгоджено з авторами та видано відповідні дозволи 
Пряшівському обласному театру Олександра Духновича (Словаччина), 
Міжнародного центру MeetFactory (Чехія) та Ольштинському театру 
ім. Стефана Ярача (Польща). 

Укладено договори з такими 
іноземними організаціями ко-
лективного управління як TONO 
(Норвегія), JASRAC (Японія) та 
COSCAP (Барбадос).
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Останній квартал 2014 року 
для УААСПу видався дуже наси-
ченим. 20-22 жовтня спеціаліс-
ти Агентства в рамках програми 
TAIEX (організація, що допома-
гає країнам у процесі наближен-
ня, застосування та реалізації 
законодавства ЄС) на запро-
шення організаторів відвідали 
штаб-квартиру і регіональний 
офіс італійських колег із SIAE з 
навчальним візитом. Головною 
метою поїздки було детальне 

ознайомлення з діяльністю авторсько-правової організації, що контро-
люється державними органами на території ЄС.  

Також – на запрошення організаторів – УААСП взяв участь в Міжнарод-
ній конференції з авторського права CopyCamp. На третій Міжнародній 
конференції CopyCamp (Польща) розглядалося питання впливу авторсько-
го права на новітні соціальні зміни. Можемо констатувати, що вказана кон-
ференція дала безліч матеріалу для роздумів і вказала нашому Агентству 
шляхи для вдосконалення своєї роботи.

5-6 листопада в Національній парламентській бібліотеці Грузії пройшов 
регіональний семінар з колективного управління правами, організований 
посольством США в Грузії в рамках Програми розвитку комерційного права 
(CLDP) Міністерства торгівлі США за співпраці з Грузинською асоціацією з 
авторського права (GCA). На семінарі учасники представили короткі звіти про 
діяльність своїх організацій колективного управління та обговорили актуаль-
ні питання регіону, звертаючи особливу увагу на розвиток галузі в умовах 
новітніх змін у сфері колективного управління авторськими правами. 

ІV квартал
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IV КВАРТАЛ

2-3 грудня Міжнародна конфедерація товариств авторів та ком-
позиторів CISAC провела навчальний семінар із зв’язків з громад-
ськістю. Серед інших членів CISAC захід відвідали і представники 
УААСПу. В черговий раз партнери з CISAC поділилися з нами знан-
нями, здобутими на практиці. Ми впевнені, що європейський дос-
від знадобиться нам в подальшому і допоможе слідувати в ногу з 
часом. ДО УААСП щиро вдячна організаторам усіх перерахованих 
нижче заходів за запрошення та  фінансування поїздок  наших фа-
хівців на ці заходи.

У жовтні 2014 було зафіксовано використання творів під час кон-
церту народної артистки України Ніни Матвієнко, який відбувся у 
Львові. Зокрема, було незаконно використано твір  українського по-
ета і голови Авторської Ради УААСПу Юрія Рибчинського. Також,  в 4 
кварталі 2014 року проведено фіксацію публічного сповіщення творів 
телеканалом «1+1», зокрема твору «Соколята», відповідно до заяви 
спадкоємиці автора, поета В’ячеслава Хурсенка.

У цьому ж кварталі УААСП проводило часті фіксації груп «1+1» 
та «Інтер». Саме ці дві групи з основних гравців медійного простору 
України ще не виплачують законну авторську винагороду авторам за 
використання їх творів у своїх ефірах.

Загалом спеціалістами Агентства проведено дев’ять фіксацій групи 
«Інтер» та шість фіксацій групи «1+1».

В 2014 році Агентство почало активно співпрацювати з організато-
рами концертів симфонічних оркестрів. Особливої популярності на-
були симфонічні оркестри, які грають музику з відомих мультипліка-
ційних, художніх фільмів, серіалів тощо. Найвідоміші з них, «Cantabile 
orchestra» та «LordsoftheSound», – укладають договори з УААСПом.

Не менш важливим стало укла-
дання договору з українським 

представником компанії «The Extreme Music Library AB» (музична 
 бібліотека Extreme). 

Також укладено договори з цілим рядом іноземних організацій  колек-
тивного управління – членами CISAC як VCPMC (В’єтнам), SAZAS (Слове-
нія), COSON (Нігерія), AGADU (Уругвай) та AMUS (Боснія і Герцеговина).
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Протягом року представники Агентства брали активну участь у ці-
лому ряді заходів, котрі організовували зарубіжні партнери ДО УААСП. 
Зокрема, Агентство долучилося до проведення засідання Європей-
ського комітету Міжнародної конфедерації товариств авторів та ком-
позиторів CISAC; семінару WCC «WIPO зв’язок в авторському праві»; 
Дня механічного права, організованого CISAC/BIEM; семінару з ліцен-
зування публічного виконання, організованого британською організа-
цією колективного управління PRS; навчального семінару із зв’язків з 
громадськістю, організований CISAC, тощо. Також представники ДО 
УААСП здійснили навчальний візит в рамках програми TAIEX до італій-
ської організації колективного управління SIAE. Technical Assisstance 
and Information Exchange (TAIEX) – програма, ініційована Єврокомісі-
єю для допомоги країнам-бенефіціарам ЄС з інтеграцією. Суб’єктами 
допомоги TAIEX є як державні, так і приватні органи, що відіграють в 
країнах-бенефіціарах важливу роль у впровадженні та реалізації зако-
нодавства ЄС. Також спеціалісти ДО УААСП відвідали регіональний се-
мінар з колективного управління правами, організований посольством 
США в Грузії в рамках Програми розвитку комерційного права (CLDP) 
Міністерства торгівлі США за співпраці з Грузинською асоціацією з 
авторського права (GCA). ДО УААСП отримав персональне запрошення 
від Програми розвитку комерційного права (CLDP) Міністерства тор-
гівлі США. Фахівці висловлюють щиру подяку за фінансові та органі-
заційну підтримку  всім організаторам перерахованих заходів. 

У листопаді минулого року у Варшаві відбулася третя Міжнародна кон-
ференція CopyCamp, на якій розглядалося питання впливу авторського 
права на новітні соціальні зміни. На запрошення нашого партнера, поль-
ського авторського товариства ZAIKS, представники УААСПу теж отри-
мали можливість відвідали захід, саме тому ми вдячні нашим давнім і 
надійним партнерам за запрошення і надану підтримку.

Такі зустрічі з партнерами та експертами у сфері авторського права ві-
діграють важливу роль у впровадженні міжнародних стандартів в Україні, 
подальшій співпраці з членами  CISAC та іміджу України в цілому. 

Сектором по роботі з іноземними ОКУ проведено роботу з укладання 
договорів про взаємне представництво інтересів з товариствами- членами 
CISAC та перерахування і отримання авторської винагороди. У 2014 році 
укладено 15 нових договорів з організаціями колективного управління 

Міжнародна співпраця 
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Австралії, Бельгії, Японії, Словенії, Норвегії, В’єтнаму тощо. На кінець 
2014 року Агентство налічує 106 договорів про взаємне представництво. 

Укладення нових договорів з організаціями колективного управління 
по всьому світу позитивно відобразилися на сумі отриманої з за кордону 
авторської винагороди для українських правовласників.

 

В рамках співпраці з Міжнародною конфедерацією товариств авторів 
та композиторів CISAC Агентством проведено роботу щодо внесення тво-
рів українських правовласників у міжнародні бази даних, що забезпечує 
ефективну ідентифікацію українських творів нашими іноземними партне-
рами, а отже і належне отримання роялті українськими правовласниками.

Важливу роль у роботі Агентства відіграє співпраця з іноземними пра-
вовласниками драматичних творів. Так, у 2014 році сектором по роботі з 
ліцензійними договорами було укладено 43 ліцензійних договори, що на 
18 договорів  більше у порівняні с 2013 роком.

Серед отриманих дозволів на постановку були такі відомі як:
• «Журавлине» пір’я автора Дзюндзі Кіносіта у Львівському націо-

нальному академічному драматичному театрі імені Марії Заньковецької. 
Важливо відзначити, що ця вистава заборонена до постановки практич-
но у всіх країнах світу – таким було посмертне бажанням автора, але 
ДО УААСП стала єдиною організацією, комуправовласники дозволили 
постановку цієї п’єси.

• «Тест» автора Лукаса Берфуса у Київському академічному театрі 
драми і комедії на лівому березі Дніпра.

• «Друга смерть Жанни д’Арк» автора Стефана Цанєва у Дніпропе-
тровському академічному обласному молодіжному театрі.

• «Спляча красуня» автора Шарлес Вай у Харківському театрі для  
дітей та юнацтва.

• «Жирна свиня» автора Ніла Лабута у Національному академічному 
театрі російської драми ім. Лесі Українки.

2014 рік2013 рік

4,1 млн. грн. 5,35 млн. грн.
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Сектор по роботі з ліцензійними договорами не тільки отримував 

дозволи, а також надавав їх, зокрема таким іноземним театрам:
• Олександр Денисенко, твір «Сердечний рай, або Оксана» – Облас-

ному Театру Олександра Духновича (м. Пряшів).
• Наталія Уварова, твір «Swindlers» – Обласному Театру Олексан-

дра Духновича (м. Пряшів).
• Юрий Винничук, твір  «Ги-ги-ги» – міжнародного центру «MeetFactory».
• Наталія Ворожбит, твір «Щоденники  Майдану» – Театрі і м. Стефана 

Яраца (м. Олсцтин).

Незважаючи на те, що 2014 рік був для ДО УААСП непростим, сума 
авторської винагороди, яку ДО УААСП отримала від видання наукової 
літератури у перекладі за кордоном, значно зросла. Як видно з графіка 
1, розмір авторської винагороди склав більш ніж мільйон гривень, що 
на 232 % більше якщо порівнювати за 2013 роком.

Авторська винагорода за видавництво наукової літератури у перекладі 
 за кордоном надходить до ДО УААСП від двох найбільших міжнародних 
видавництв: Springer (Австрія) та Allerton Press, Inc (США). У 2014 року 
отримало авторську винагороду за наступні журнали:

• Цитологія і генетика
• Кінематика і фізика небесних тіл
• Відомості Кримської астрофізичної обсерваторії  
• Фізико-хімічна механіка матеріалів
• Теоретична та експериментальна  хімія
• Математичні методи та фізико-механічні поля
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Минулий рік для ДО УААСП – як і для країни загалом – був нелегким, 
втім за результатами проведеної роботи сума зборів авторської вина-
городи у 2014 році склала 31,67 млн. грн., що перевищує показник 
минулого, 2013 року майже на 1 млн. грн., та на 5,4 млн. грн. показник 
2012 року. При цьому, слід зазначити, що сума зборів авторської вина-
городи у 2014 році є найбільшою за весь період діяльності Агентства.

Загальна сума зборів складається з надходжень авторської винаго-
роди від користувачів «великих» прав (театрів) та «малих» прав (теле-
радіокомпаній, філармоній, концертних заходів, ресторанів, готелів та 
інших категорій користувачів), а також за використання творів у формі 
мобільного контенту, Інтернету та механічного відтворення. Питома вага 
надходжень від театрів становить 47%, телерадіокомпаній – 23%, інших 
категорій користувачів – 21% , іноземних ОКУ та видавництв – 9%. 

Основною метою Управління зборів авторської винагороди ДО УААСП 
і надалі залишається виявлення та припинення бездоговірного вико-
ристання музичних творів; залучення до співпраці шляхом укладання 
ліцензійних договорів з користувачами на території України та кон-
троль за виконанням договірних зобов’язань, а саме – супроводжен-
ня  договорів.

Збори авторської винагороди
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ТЕЛЕКАНАЛИ:
Підсумовуючи 2014 рік, по результатам роботи з телерадіокомпаніями, а 

саме – зборам авторської винагороди за публічне сповіщення музичних тво-
рів, ДО УААСП плідно співпрацює з найбільшою групою на медійному  ринку 
України StarLightMedia, в яку входять телеканали «ICTV»  та «Новий ка-
нал», «СТБ» та «QTV», з музичними телеканалами М1 та М2;  з Медіа-хол-
дингом «Медіа Група Україна», а саме – з Національним ефірним телека-
налом «Україна», тематичними телеканалами «Футбол1» та «Футбол2», 
розважальним молодіжним телеканалом «НЛО TV»; з музичними теле-
каналами «Мьюзік Бокс Україна» та «A-ONE» – Першим Альтернативним 
Музичним телеканалом; з телеканалом Портал бізнес-ідей «BUSINESS»; 
жіночим телеканалом MAXXITV; зі Слов’яно-арійським телеканалом 
«Планета»; з телеканалом «Добрих порад «DobroTV»,з українським ін-
формаційним телеканалом «NEWS ONE» та багатьма іншими телеканала-
ми, територія сповіщення яких – Україна. 

Також, ДО УААСП продовжує співпрацювати та укладає ліцензійні дого-
вори з регіональними телеканалами, а це ряд Обласних державних теле-
радіокомпаній України які створені та працюють в кожному регіоні країни; 
та приватні регіональні телеканали, найбільші з яких Дніпропетровські «34 
телеканал» та «Приват ТБ Дніпро», «Телевізійна служба Дніпропетров-
ська», Запорізькі телерадіокомпанія «ЮГ», «Алекс» та «ТВ-5», Запорізька 
незалежна телерадіокомпанія, Чернігівські телекомпанії «Прилуки» та 
«Новий Чернігів», Сумські «Телеком-Сервіс», телеканал «23» та «Пуль-
сар-РТБ», Харківські «Телерадіокомпанія Чугуївщини «Слобожанка» та 
«ТРК Регіон», Івано-Франківські Обласне телебачення «Галичина» та «ТРК 
«Регіон», Жашківська телерадіокомпанія «Жасмін», Маріупольські телера-
діокомпанія «ТВ-7», телерадіокомпанія «Сігма», Миколаївська телерадіо-
компанія «Олта», Одеські телерадіокомпанії «ГРАД» та «52 канал» та інші.

РАДІО:
Щодо радіокомпаній, то ДО УААСП і надалі плідно співпрацює з наступ-

ними радіо-групами: «ТАВР МЕДІА» – лідер радіоринку України, до якої 
входять радіостанції: «Русское Радио», «Хіт FM», «Kiss FM», «Radio ROKS», 
«Радіо Мелодія» та «Радіо Relax»; з радіо-групою «Український Медіа Хол-
динг» – один з найбільших холдингів радіо-ринку України, в управлінні 
якого знаходяться мережеві та локальні радіостанції, а саме: «Авторадіо», 
«Ретро FM», «Europa Plus», «Наше радіо», «Голос Столиці», «Джем FM» 
«Lounge Fm» та «SuperRadoi»; з Медіахолдингом телерадіокомпанією 
«Люкс» до якої входять радіостанції «Lux FM» та «Радіо 24»; Перша місь-
ка радіостанція Києва радіо «Київ»; з радіостанцією «Разом-радіо; Радіо 
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«Европа Плюс Київ»; з радіостанцією «Просто Раді.О» та багатьма регіо-
нальними радіостанціями.

На жаль, є ряд телеканалів та радіостанцій, які не сплачують авторську 
винагороду через ДО УААСП, а платять напряму вітчизняним музичним ви-
давництвам тільки за їх частку в авторських правах і не вважають за потріб-
не сплачувати авторську винагороду у повному об’ємі за всі сповіщені ними 
твори, тому ДО УААСП проводить з ними успішну судово-претензійну роботу.

КАФЕ. БАРИ. РЕСТОРАНИ 
У 2014 році ДО УААСП продовжує політику підписання ліцензійних 

договорів за видом публічного виконання музичних творів у кафе, ба-
рах та ресторанах, нічних клубах, торгових та торгово-розважальних 
центрах, спортивних закладах, салонах краси, тощо. Левова частка 
за даними видами користувачів не виплачує авторську винагороду 
ДО УААСП, а і надалі сплачує авторську винагороду визнаним Між-
народним Альянсом Інтелектуальної Власності (МАІВ) INTERNATIONAL 
INTELLECTUAL PROPERTY ALLIANCE® (IIPA®) у «Спеціальному звіті 
301 про охорону та захист авторських прав-2013» шахрайським орга-
нізаціям колективного управління, зокрема, це – Всеукраїнське об’єд-
нання суб’єктів авторських і суміжних прав «Оберіг», Всеукраїнська 
громадська організація «Автор»та Приватна організація «Українська 
ліга авторських та суміжних прав».

 
ТЕАТРИ. КОНЦЕРТИ

2014 рік – через суспільно-політичні процеси в країні – був дуже непро-
стим для організаторів концертних заходів. Особливо в першому кварталі 
2014-го було відмінено більшу частину запланованих раніше концертів. 
Різке підвищення вартості іноземної валюти та зростаюча інфляція не по-
кращили становища, тому також багато концертів впродовж усього 2014 
року було відмінено через непродаж квитків. 

Виходячи з цього, у 2014 році ДО УААСП підписали 51 договір на 
оплатні гастрольні заходи, 17 – на безоплатні заходи та 5 турів. Значно 
погіршився продаж квитків у обласних філармоніях та цирках, що від-
повідно призвело до падіння зборів у цьому спектрі користувачів.

Тому, передбачаючи ще в 2013 році можливі падіння зборів за да-
ними секторами, ДО УААСП була розроблена стратегія з впровадження 
збору авторської винагороди за надання дозволів від імені авторів та 
їх правонаступників на включення музичних творів до аудіовізуальних 
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(синхронізація з відеорядом передач, фільмів, реклами тощо), яка вже 
у 2014 році дала позитивний результат.

 
Слід зауважити, що до цього часу авторська винагорода за надання 

права включення масштабно не збиралась – це були тільки окремі випадки 
звернення законослухняних  виробників аудіовізуальних творів, в основ-
ному фільмів, серіалів або мультфільмів. Щодо систематичного збору за 
включення музичних творів до аудіовізуальних – робота не проводилась, 
а це і телевізійні передачі, і серіали, і реклама, і фільми та мультфільми 
тощо. На жаль, винагорода виплачувалась тільки через вітчизняні му-
зичні видавництва окремим авторам, які, власне, і передали свої майнові 
права в ці видавництва, а музичні твори інших авторів використовувались 
бездозвільно, та, відповідно винагорода за це не сплачувалась. 

Завдяки проведеній спеціалістами Агентства роботі були проліцензова-
ні передачі, сповіщення яких відбувалося на телеканалах: «1+1» – співо-
че шоу «Голос Країни» та «Голос Країни діти»; «Новий канал» – переда-
чі «Стажери» та «Дорослі як діти»; шоу «Співай як зірка» на телеканалі 
«Україна», та багато інших. Окрім телеканалів проліцензували свої проек-
ти кіностудії, українські та іноземні продакшн-студії, тощо. Слід відзначи-
ти плідну співпрацю у даному напрямку з Компанією «Студія Квартал-95», 
з їх численними проектами, а це, насамперед, «Вечірній квартал», «Країна 
У» і «Київ Вечірній». Загалом, на кінець 2014 року автори ДО УААСП отри-
мали близько 330 тис. грн. за даним видом ліцензування.

Також, ДО УААСП розроблена стратегія та впроваджено збір автор-
ської винагороди за використання творів іноземних авторів, права на які 
не заявлені на території України вітчизняними суб-видавництвами.

Загалом, для забезпечення подальшого зростання суми зборів авторської 
винагороди, протягом року проведено роботу з укладення договорів з корис-
тувачами на право використання творів з репертуару Агентства та запобіган-
ню порушень прав суб’єктів авторського права, права та законні інтереси яких 
представляє Агентство. Загалом у 2014 році, укладено 316 ліцензійних догово-
рів на право публічного виконання творів з театрами України та 139 договорів 
на право використання творів з користувачами інших категорій, проведено 40 
фіксацій правопорушень авторського права, 19 з яких – телерадіокомпанії.

На обліку ДО УААСП перебуває 90 театрів України. За результатами 
2014 року авторської винагороди було зібрано 14 938 млн. грн.; видано 
316 ліцензій на право публічного виконання драматичних творів.
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МЕХАНІЧНЕ ВІДТВОРЕННЯ 
Сьогодні все менше і менше використовуються такі носії, як ком-

пакт-диски, а тим більше – аудіо-касети та грамплатівки. З розвитком 
технологій необхідність в цьому виді засобів для зберігання інформації 
поступово відпадає. На сьогоднішній день, компакт-дискові, касетні та  
інші  програвачі замінили аудіо-установки, до яких достатньо підключити 
будь який зовнішній накопичувач, або і взагалі запускати музику онлайн 
з Інтернет-ресурсів, а кишенькові плеєри замінили мобільні телефони.

Досліджуючи збори авторської винагороди за механічне відтворення му-
зичних творів за останні десять років не можна не помітити різкий спад над-
ходжень де, за результатами 2014 року видано 70 дозволів на відтворення 
різноманітних альбомів та збірників які містять твори з репертуару ДО УААСП 
на загальну суму близько 46 тис. грн.

ІНТЕРНЕТ
ДО УААСП у 2014 році продовжує нарощувати договірну базу з Інтернет- 

провайдерами. Також, ДО УААСП продовжує боротьбу з українськими 
Інтернет- ресурсами, які розміщують музику для подальшого її завантаження, 
або онлайн прослуховування, або ж сайтами-ретрансляторами, які ретранслю-
ють різноманітні радіостанції, в тому числі і українські та не сплачують роялті.

Результатом 2014 року стало підвищення суми зборів за даним сегмен-
том більше ніж у два з половиною рази. Звичайно, цей напрям є надзви-
чайно перспективним і Агентство планує вдосконалювати власні методи 
роботи зі збору роялті за використання цифрової музики.
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МОБІЛЬНИЙ КОНТЕНТ
Мобільний контент і надалі залишаються одним з пріоритетних сег-

ментів зборів та включає в себе надходження за надання дозволів (неви-
ключної ліцензії) на використання творів з репертуару ДО УААСП у якості 
мобільного контенту (тобто у цифровому форматі для використання ви-
ключно за допомогою мобільного телефону). В 2014 році сума зібраної 
агентством авторської винагороди за цією статтею порівняно з 2013 роком 
зросла у 2,72 рази та склала 725 тис. грн.  
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В 2013 році УААСП було придбано нове програмне забезпечення 
CoSIS (Інформаційна система авторського-правових товариств) для 
ефективного та прозорого розподілу авторської винагороди. Завдяки 
своїй репутації, CoSIS використовується як основна програма в роботі 
авторських товариств-членів CISAC багатьох розвинутих країн світу. 

 
Протягом 2014 року активно велося наповнення баз даних правовлас-

ників та творів в CoSIS. 

Першочерговим завданням у 2014 році було оновлення бази да-
них WID (Міжнародна база даних творів) творами авторів УААСП, і 
вже у травні 2014 року база WID поповнилася майже 6-ма тисячами 
творів українських авторів, що надасть можливість спростити іден-
тифікацію творів авторів-членів ДО УААСП іноземними організаці-
ями колективного управління та збільшити надходження роялті в 
майбутньому. На даний час триває процес поповнення баз даних IPI 
System (Інформація про правовласників) та WID інформацією про 
нових правовласників та їх твори.

В 2014 році загальна сума розподіленої авторської винагороди складає 
35,11 млн. грн., що в порівнянні з 2013 роком більшена 37,9%(розмір 
розподіленої авторської винагороди за 2013 рік складає 25,46 млн. грн.

Розподіл авторської винагороди

2014 рік2013 рік

25,46 млн. грн. 35,11 млн. грн.
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Сума розподіленої авторської винагороди для авторів ДО УААСП за 
2014 рік складає 12,27 млн. грн., що в порівнянні з минулим роком біль-
ше на 2,47 млн.грн.(розподілене роялті для авторів ДО УААСП за 2013 
рік складає 9,8 млн.грн.).

Сума виплаченого роялті за 2014 рік збільшилась на 16,4%, в порів-
нянні з попереднім періодом та складає 21,3 млн. грн. (сума виплачено-
го роялті за 2013 рік складає 18,3 млн.грн.)  

Не дивлячись на те, що автори, котрі проживають на території анек-
сованої АРК Крим та на території тимчасово окупованих Донецької та 
Луганської областей, не мають змоги отримувати роялті, оскільки ра-
хунки українських банків на вказаних територіях заблоковано, виплати 
ДО УААСП в 2014 році значно збільшилися.  

Управління з розподілу авторської винагороди робить все можливе 
для більш ефективного розподілу та збільшення виплати роялті для 
правовласників, інтереси яких представляє ДО УААСП. 
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Окрім кропіткої роботи з авторами Агентства, описаної вище покварталь-
но, узагальнюючи підсумки 2014 року, можна констатувати, що протягом 
підзвітного періоду ДО УААСП укладено 157 нових договорів на управління 
майновими авторськими правами. 

Загалом Агентством укладено більш ніж п’ять тисяч договорів з укра-
їнськими авторам.

Також за 2014 рік укладено 7 договорів з видавництвами. Окрім вже зга-
дуваного видавця ALLOISE, можна також відмітити договір із українським  
представником компанії «The Extreme Music Library AB» (до каталогу якої 
входять тисячі творів з музичної бібліотеки Extreme).

Окрім того, договори підписані із рекламним агентством «Три товстуни» 
– видавець, якому належать права на каталог творів Вадима Мічковського 
(Дядя Жора); із видавцем та власником виключних прав на твори української 
співачки Тіни Кароль «Будинок культури»; із Mamamusic – провідною продю-
серською  компанією України, яка поєднує найуспішніших представників ві-
тчизняного шоу-бізнесу (Ірина Білик, Андрій Данилко, Ольга Горбачова, гурт 
«Неангели», гурт «Авіатор» та ін.).

Варто відзначити, що у 2014 році ДО УААСП починає співпрацювати   з 
Шушаном  Саргсяном, відомим вірменським композитором, автором па-
тріотичної пісні «Золоті Ворота», яку виконали вісім українських артистів 
(Анастасія Приходько, Віталій Козловський, Маша Собко, Віктор Павлик, 
Світлана Тарабарова, Маша Гойя, Ольга Цибульська, Ігор Татаренко).

Творчий дует «ТЕЛЬНЮК:Сестри», які також є членами ДО УААСП,  про-
тягом 2014 року втілили в життя спільний з Київським театром опери та 
балету для дітей та юнацтва мистецький проект на вірші Тараса Шевченка, 
Лесі Українки, Станіслава Тельнюка, Оксани Забужко.

Робота з авторами
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Автор ДО УААСП, лідер гурту «Вопли Видоплясова», Олег Скрипка 7 
січня 2015 року в рамках Різдвяних свят на Софіївській площі у Києві, 
дав свій сольний різдвяний концерт. Також, в рамках музичного фести-
валю «Країна мрій», організатором якого також є Олег Скрипка, відбув-
ся різдв’яний етно-фестиваль «Країна мрій».

На жаль, не обійшовся 2014 рік і без тяжких втрат як для Агентства 
так і для України в цілому. Твори авторів, які на жаль від нас пішли, ви-
конуються у всьому світі.

 
Всеволод Нестайко (1930-2014) – член ДО УААСП з 1961 року,   кла-

сик сучасної української дитячої літератури. Його творча спадщина –
близько тридцяти книжок оповідань, казок, повістей і п’єc.  що йдуть на 
сценах театрів України, Росії, Білорусії тощо. Всеволод Нестайко – лау-
реат літературних премій імені Лесі Українки, Миколи Трублаїні, Олек-
сандра Копиленка. В 1979 році рішенням Міжнародної ради з дитячої 
та юнацької літератури трилогія «Тореадори з Васюківки» внесена до 
Особливого Почесного списку Г. Х. Андерсена, як один із найвидатніших 
творів сучасної дитячої літератури. 

Книги В. Нестайка перекладено двадцятьма мовами світу, зокрема 
англійською, німецькою, французькою, іспанською, російською, араб-
ською, угорською, румунською, болгарською, словацькою та іншими.

Фільми, зняті за творами Всеволода Нестайка, завоювали міжнародні 
нагороди. 

Юхим Чеповецький (1919-2014) – член ДО УААСП з 1948 року, укра-
їнський дитячий письменник, драматург. Автор понад тридцяти книг, 
текстів для музичних комедій, збірок віршів, казок та п’єс для дітей та 
юнацтва, сценаріїв для мультиплікаційних фільмів, член Спілки пись-
менників, Заслужений діяч мистецтв. 

Яким Любомир (1936-2014) – член ДО УААСП з 1974 року. україн-
ський композитор, музикант, педагог, автор однієї з найвідоміших укра-
їнських пісень ХХ ст. – «Смерека», створеної у 1969 році.

Управління по роботі з правовласниками планує укласти якомога біль-
ше договорів з авторами та провести ефективну роботу по укладанню 
договорів з правовласниками як на території України, так і за її межами.
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У вересні 2013 року на загальному з’їзді авторів було прийнято рішен-
ня про створення Авторської ради, до компетенції якої входив громад-
ський контроль за діяльністю Агентства та дорадча діяльність в галузі 
авторського права. Шляхом голосування до Авторської ради було об-
рано дев’ятеро митців: Анатолія Крима, письменника, драматурга, сце-
нариста, заслуженого діяча мистецтв України; Ольгу Ткач, поетесу, лау-
реата телефестивалів «Пісня року» та «Шлягер року»; Валерію Сєрову, 
поетесу, виконавицю, лауреата телефестивалів «Пісня року» та «Шлягер 
року», режисера масових заходів; Наталію Топчій, композитора, продю-
сера, лауреата телефестивалю «Пісня року»; Василя Неволова, заслу-
женного діяча мистецтв України, професора, перекладача, драматур-
га; Юрія Шевченка, композитора, заслуженого діяча мистецтв України; 
Ігоря Афанасьєва, режисера, драматурга, заслуженого діяча мистецтв 
України, лауреата премії «Київська пектораль» та інших престижних 
мистецьких премій; Ігоря Шуба, режисера, драматурга, сценариста, ре-
жисера-постановника Національного палацу мистецтв «Україна». Очо-
лив Авторську раду Юрій Рибчинський – поет, драматург, заслужений 
діяч мистецтв України, народний артист України. На першому засіданні 
новоствореного органу було затверджено також Положення про Автор-
ську раду, в якому були зафіксовані такі її функції:

• обговорення та затвердження правил розподілу авторської винагороди; 
• вирішення питань, пов’язаних зі здійсненням управління майновими пра-

вами авторів на колективній основі; 
• розробка пропозицій по внесенню змін і доповнень до законодавства 

України про авторське право та суміжні права;
 • внесення рекомендацій щодо змісту типових авторських договорів;
 • внесення практичних пропозицій щодо вдосконалення механізму збору 

та розподілу авторської винагороди;
• затвердження програм підтримки українських авторів; 
• здійснення представницьких функцій у відношеннях з органами держав-

ної влади, громадських організаціях. 

Протягом 2014 року Авторська рада вирішувала непрості питання у 
сфері авторського права, зокрема опікувалася виплатами авторської ви-
нагороди, зборами авторської винагороди з благодійних концертів, ТБ, 
радіо та розподілу авторської винагороди в частині мобільного контенту 
та Інтернету; піднімала ряд організаційних питань, зокрема – повернення 
ДО УААСП Будинку Автора; займалася законотворчістю, зокрема, член 
Ради Валерія Сєрова долучилася до розробки законопроекту «Про орга-

Авторська рада
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нізації колективного управління». Упродовж 2014 року Рада проводила 
широку індивідуальну роботу з авторами щодо виплат авторських гоно-
рарів. Члени Ради в індивідуальному порядку консультували тих авторів, 
хто звертався до них особисто, надавали інформацію та роз’яснення з 
питань, що виникають у сфері інтелектуальної власності. Важливо за-
значити, що Авторська рада здійснює тотальний контроль за коштами 
нерозподіленої авторської винагороди – чого раніше в роботі ДО УААСП 
не було. Радою були налагоджені тісні контакти із Державним Центром 
театрального мистецтва імені Леся Курбаса, в результаті чого з’явився 
перший в Україні драматургічний проект «АВАНСЦЕНА» – інформаційний 
збірник сучасної української драматургії (серед упорядників «Авансцени» 
Неда Неждана, член ДО УААСП, голова Конфедерації драматургів). У цьо-
му інформаційному збірнику представлені близько сорока сучасних укра-
їнських драматургів різних поколінь, подані їхні біографії та анотації п’єс, 
найбільш влучні відгуки критиків. Окрім представлення окремих персо-
налій, збірник подає інформацію про електронні бібліотеки, друковані 
видання, антології, альманахи, авторські збірки та літературознавчі мо-
нографії, присвячені новітній драмі. «Авансцена» також розповідає про 
драматургічні проекти, конкурси та фестивалі, успіхи українських авторів 
за кордоном та їхню участь у міжнародних форумах. Також Рада актив-
но співпрацювала із Драматургічною лабораторією “Драмовичок”, котра 
працює з п’єсами для дітей. Зокрема, в рамках лабораторії проводилися 
видання і презентації антологій «дитячих» п’єс, майстер-класи видатних 
фахівців театру для дітей, актуалізація діалогу «драматург-режисер-вида-
вець-критик-глядач» тощо. Авторська рада, сподіваємося, буде й надалі 
контролювати розподіл авторської винагороди, здійснюваний ДО УААСП, 
втілюватиме в життя програми підтримки українських авторів та загалом 
опікуватиметься станом авторського права у державі.
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Одним із основних пріоритетів у діяльності Агентства є робота щодо 
стягнення заборгованості з користувачів та виплат компенсацій за не-
правомірне використання об’єктів авторського права. 

У 2014 році юридичним управлінням ДО УААСП було пред’явлено 65 
позовів до недобросовісних користувачів на загальну суму 24,8 млн. 
грн. За результатами судового розгляду органами Державної виконав-
чої служби проводиться стягнення заборгованості на користь Агентства 
у сумі 1,67 млн. грн. 

 

 
За результатами проведеної судово-претензійної роботи у 2014 році 

на рахунок Агентства отримано 930 тис. грн., що на 740 тис. грн. більше, 
ніж у 2013 році, та на 760 тис. грн. більше, ніж у 2012 році, а саме:

Дебіторська заборгованість (стягнення заборгованості за договорами): 
подано 6 позовних заяв на загальну суму 264 014 грн. 34 коп., які задо-
волені у розмірі 204 514 грн. 46 коп.

Стягнення компенсації за порушення виключних майнових авторських прав: 
подано 4 позовні заяви на загальну суму 647 024 грн. 36 коп., які задо-
волені у розмірі 639 247 грн. 19 коп.

Також, юридичним управлінням ДО УААСП було досягнуто згоди 
з неплатниками авторської винагороди, які виступали відповідачами 
у судових процесах, та укладено ряд мирових угод на загальну суму 
448 245 грн. 50 коп.

Захист авторських прав

2012 рік

9 позовів
сума 1,6 млн. грн.

27 позовів
сума 4,9 млн. грн.

65 позовів
сума 24,8 млн. грн.

2013 рік 2014 рік
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Крім того, розгляд справ в судах приніс позитивний результат у ви-
гляді укладення 4-х ліцензійних договорів на майбутнє, а відповідно і 
забезпечення наших авторів постійними стабільними виплатами автор-
ської винагороди. 

У 2014 року ДО УААСП виграв резонансну справу про зобов’язання 
вчинити дії за позовом ДО УААСП до ПО «Українська ліга авторських 
і суміжних прав» (далі – ОП УЛАСП), яка внесена до «чорного спис-
ку» Міжнародного альянсу інтелектуальної власності як недобросовісна 
шахрайська організація колективного управління. 

Підставою для подання даної позовної заяви стало порушення              
ПО УЛАСП умов укладеного між нею та ДО УААСП Договору про на-
дання послуг від 01.06.2012 р., а саме ненадання передбаченої даним 
Договором звітності. 

Позовну вимогу ДО УААСП було задоволено та зобов’язано  ПО УЛАСП 
надати звіти, передбачені Договором про надання послуг від 01.06.2012 р.

На даний час Агентство і надалі продовжує роботу з захисту май-
нових авторських прав, впровадження міжнародних стандартів, збору, 
розподілу та виплати авторської винагороди. 
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У своєму попередньому звіті  ДО УААСП одним із першочергових 
задач на майбутнє означила виплату заборгованості авторської вина-
городи та встановлення чіткого графіку виплат з метою їх система-
тизації. Підсумовуючи 2014 рік, необхідно відзначити, що Агентство 
вирішило поставлену перед ним задачу і протягом року здійснило 
виплату авторської винагороди та заборгованості своїм авторам.

Можемо також констатувати, що Агентством налагоджено надій-
ний та чіткий механізм збору авторської винагороди у різних сфе-
рах використання творів наших авторів. Тому, не зважаючи на не-
просту політико-економічну ситуацію в країні, ДО УААСП вдалося 
не тільки втримати свої позиції та виконати поточні завдання, а й 
досягнути позитивних результатів у порівнянні з минулими роками. 
За результатами проведеної роботи сума зборів авторської вина-
городи у 2014 році склала 31,67 млн. грн., що перевищує показник 
минулого року на 3,2 %.

Також ДО УААСП здійснила суттєвий прорив на міжнародному рів-
ні – на сьогоднішній день укладено 106 договорів про взаємне пред-
ставництво, 15 з яких укладено в 2014 році з такими країнами як 
Австралія, Бельгія, Японія, Словенія, Норвегія тощо. 

В рамках співпраці з CISAC Агентством було проведено роботу 
щодо внесення творів українських правовласників у міжнародні бази 
даних. На початку поточного року Агентство поставило собі за мету 
максимально наблизити рівень своєї роботи до світових стандар-

тів. В рамках обраної стратегії 
ми вели активні переговори з 
іноземними ОКУ, підписували 
договори про взаємне пред-
ставництво, впроваджували 
необхідні програмні продукти. 

Зараз, коли методична база 
вже створена, а співпраця на-
лагоджена, ми активно допо-
магаємо українським авторам 
з ідентифікацією їх творів за 
кордоном. 

Підсумки
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1. AAS
   
2. ABRAMUS  
 
3. ACDAM   
 
4. ACUM   
 
5. AEPI
   
6. AGADU   
 
7. AKKA/LAА  
 
8. AKM   
 
9. AMRA  
 
10. AMUS  
 
11. APRA  
 
12. ARGENTORES  
 
13. ARMAUTHOR  
   
14. ARTISJUS  
 
15. As. DAC  
 
16. ASCAP   
 
17. BMI   
 
18. BUMA   
 
19. CASH   
 
20. COSCAP  

21. COSON   
 
22. EAU
 
23. Gai Uz  
 

24. GCA   

25. GEMA   
 
26. HDS-ZAMP    
 
27. IMRO  

28. JASRAC   
 
29. KazAK  
 
30. KODA  
 
31. LATGA-А   
 
32. LITA   
 
33. MCSC  
 
34. MCSK   

35. MESAM  
 
36. MUSICAUTOR  
 
37. NCB  
 
38. NCIP  
 
39. OSA  
 
40. PRS  
 
41. RAO  
 
42. SABAM
   
43. SACD  

44. SACEM
 
45. SACM  
 
46. SACVEN  

47. SADAIC  
 
48. SAMRO  
 
49. SAZAS   
 
50. SESAC  
 
51. SGAE    
   
52. SIAE  
 
53. SOCAN  
 
54. SODRAC   
 
55. SOKOJ  
 
56. SOZA  
 
57. SPA    
 
58. SQN 

59. STEF

60. STIM

61. SUISA

62. TEATERAUTOR

63. TEOSTO

64. TONO

65. UCMR-ADA

66. VCPMC

67. ZAIKS

68. ZAMP




